

Musikschule Tonkultur

Seboldstr. 3 I 76227 Karlsruhe-Durlach

Tel.: +49 721 - 174 66 69 Mobil: +49 176 - 61254605

www.musikschule-tonkultur.de info@musikschule-tonkultur.de

Musikschule Tonkultur • Seboldstraße 3 • 76227 Karlsruhe

Klassikfrühstück – Benefizkonzert der Musikschule Tonkultur

Die Musikschule Tonkultur in Karlsruhe-Durlach lädt zu einem besonderen Klassikfrühstück ein, das zugunsten des Kinderschutzbundes Karlsruhe veranstaltet wird. Genießen Sie ein exklusives Konzerterlebnis im intimen Rahmen, präsentiert von talentierten Schüler*innen und erfahrenen Lehrkräften der Musikschule.

Musik und Genuss für den guten Zweck

Das Klassikfrühstück bietet 30-minütige Vorspielblöcke für 10 € pro Person. Vor jedem Konzert gibt es eine Einführung in die Musik. Vor und nach den Konzerten können die Gäste ein optionales Frühstücksbüffet für 10 € pro Person in der Weinbar "Zur Gießerei" genießen.

Einzigartiges Konzerterlebnis

Das Programm reicht von Solovorträgen bis hin zum Ensemble "One World String Quartett", das Werke von Piazzolla, Bach, Brahms, Ligeti, Chopin und Debussy spielt. Eine Mischung aus verschiedenen Musikstilen sorgt für ein unvergessliches Musikerlebnis.

Unterstützung für den Kinderschutzbund

Der Erlös kommt dem Kinderschutzbund Karlsruhe zugute, der benachteiligte Familien aus Karlsruhe unterstützt.

Ticketinformationen

Die Anzahl der verfügbaren Tickets ist auf maximal 15 pro Konzert begrenzt. Tickets sind erhältlich unter: https://www.musikschule-tonkultur.de/klassikfruhstuck.

Wann?

Datum und Uhrzeit: 6.4.2025

Wo?

Musikschule Tonkultur, Seboldstr. 3, 76227 Karlsruhe

Ticketpreis:

10 € für das Konzert, 10 € für das Frühstücksbüffet

Erleben Sie Musik, die Herzen bewegt, und unterstützen Sie den Kinderschutzbund Karlsruhe!

Steuernummer: 34144/25010 Gläubiger-ID: DE70ZZZ00001180169 Sparkasse Karlsruhe Bankleitzahl: 66050101 SWIFT-BIC: KARSDE66XXX IBAN: DE91660501011020594410